

**Обласний семінар-тренінг бібліотекарів ПТНЗ Запорізької області  
на базі наукової бібліотеки  
ДВНЗ «Запорізький національний університет»**

20 травня 2014 року на базі наукової бібліотеки ДВНЗ «Запорізький національний університет» пройшов обласний семінар-тренінг бібліотекарів ПТНЗ



Запорізької області за темою «Створення електронної бібліотеки».

Мета тренінгу: створення і впровадження в практику роботи навчального закладу ефективної системи електронного інформаційного забезпечення учнів, педагогічних працівників, керівників, методистів для

вирішення навчальних, наукових, виховних та управлінських завдань.

Участь у заході взяли: виконуючий обов'язки директора науково-методичного центру ПТО у Запорізькій області Паржницький О.В., заступник директора з наукової роботи та новітніх технологій наукової бібліотеки ДВНЗ «Запорізький національний університет» Чала Н.М. методисти НМЦ ПТО у Запорізькій області, бібліотекарі ПТНЗ Запорізької області та представники ДВНЗ «Запорізький національний університет».



З повідомленням «Електронна бібліотека як складова загального фонду наукової бібліотеки. Нормативно-правова база створення

електронної бібліотеки» виступила заступник директора з наукової роботи та новітніх технологій наукової бібліотеки Чала Н.М. Вона звернула увагу на законодавчу та нормативну бази при створенні електронної бібліотеки.

Далі продовжена робота семінару-тренінгу по секціям: «Комплектування електронної бібліотеки», «Організація і ведення електронного каталогу як базової архітектури електронної бібліотеки», «Шляхи використання електронних ресурсів у



довідково-бібліографічному обслуговуванню», на яких виступили завідувачі відділів комплектування Кіртока Л.Є. науково-технічної обробки та організації каталогів Тяпкіна І.Ю., довідково-бібліографічного Левчук О.В.

Також був проведений навчальний тренінг «Використання електронної бібліотеки та електронного каталогу наукової бібліотеки ЗНУ для інформаційного забезпечення».

Під час заходу, учасники ознайомилися з бібліографічним оглядом видань книжкових виставок «На допомогу фахівцю», «Нормативно-правова база створення електронної бібліотеки» (електронний ресурс) та іншими.



Закінчився семінар-тренінг авторською презентацією фотоальбому «Співак, композитор-пісняр Анатолій Сердюк», присвяченого 25-річчю творчої діяльності запорізького співака і композитора Анатолія Сердюка.